

НЕИЗВЕСТНАЯ ЧЕРНОГОРИЯ

20 -27 июня 2024

Стоимость тура без полета **1550 евро** на человека в двухместном номере

Прямой полет Аркией в Тиват, стоимость будет уточнена когда соберется группа.

Мы приглашаем вас в уникальный летний тур по Черногории. Вы увидите самые красивые места Черногории, мы провезем вас маршрутами редко посещаемыми туристами, покажем неизведанные места. Средневековые города, крепости, монастыри, созданные людьми острова и озера, горные озера и реки, национальные парки, глубочайшие каньоны – все это вы увидите, поехав в наш тур. Вы подниметесь на красивейшие панорамные площадки, с видами от красоты которых захватывает дух. Побываете в гостях у местных жителей в разных частях страны и отведаете у них вкуснейших национальных блюд. Озерную форель и морского окуня будут готовить прямо при, вас пока вы будете плавать и отдыхать. Домашняя кухня в Черногории невероятно вкусна. Проживать вы будете в отеле недалеко от старого города Будва и каждый вечер сможете ходить в Старый Город, посещать разнообразные мероприятия которые летом проводятся в Будве. Дни и часы экскурсий могут менять местами в зависимости от конкретных обстоятельств.

1 день.

Прилет и заселение в отель. Вечерняя прогулка по Будве. Старый город Будва – один из старейших городов Адриатики. основан в IV в до нашей эры. Если мы не успеем сделать эту прогулку в этот день, мы совершим ее в другой.

2 день.

Остров-отель «Святой Стефан» - визитная карточка Черногории. Остров застроен в XV в племенами Паштровичей и в наши дни сохранил аутентичность. Рядом расположен парк Милочер, высаженный для правящей сербской династии Караджорджевичей. Старый город Бар – единственный старый город в Черногории в котором не живут люди. В старом Баре можно увидеть архитектурное наследие южных славян, Венеции, Порты.. А вокруг города царит настоящий восточный колорит. Панорамная площадка с умопомрачительным видом на всю Будванскую Ривьеру.

3 день.

Боко-каторский залив – один из красивейших заливов мира. В этом вы убедитесь своими глазами. Невеста Адриатики – называют Боку.

Средневековыми городками и поселениями усеяны берега залива. Бокели – издревле умелые моряки и мореплаватели. Город Пераст – город музеев под открытым небом в стиле Барокко. Единственный рукотворный остров Адриатики – «Богородица на Скале».

Херцег Нови – город сад, город ступенек и башен. Херцег Нови тесно связан с именем Кустурицы.

Врбань – поселок в горах Орjena. Горы Орjena самые дождливые горы Балкан. В горах вас ждет посещение таверны. Хозяин таверны коренной новлянин занимается производством национальных черногорских специалитетов: пршута и сыра. У него своя ферма, где он разводит животных используя только натуральные корма. В таверне вас ждут не только пршут и сыр, а вкусный национальный обед и интересный рассказ.

4 день

Средневековый город Котор. Котор находится под защитой ЮНЕСКО.

Окружает город уникальная крепостная стена Сан Джованни. Ее протяженность 4,5 км. Строилась VI по XVII вв. Подъем на горный массив Ловчен – исконная Черногория. Ловчен называют Каменным Морем. Весь маршрут по Ловчену невероятно красив. Эту красоту не возможно описать, нужно только увидеть. Подъем на мавзолей Ловчен (360 ступенек). Здесь покоится Владыка Черногории Петр II Петрович Негош. С мавзолея открывается вид на всю Старую Черногорию. Цетинье – старая столица Черногории. Более 300 лет Черногорией правила династия Петровичей Негошей. Пять из правителей были монахами.

5 день

Вы отправитель на север Черногории, в национальный парк Дурмитор (находится под защитой ЮНЕСКО). По дороге вы увидите Скадарское озеро – самое большое озеро Балкан, его площадь более 600 кв. км.

Проедете через современную столицу Черногории – Подгорицу. В пригороде Подгорицы вас ожидает дегустация вкуснейшего вина на частной, бутиковой винодельне. Увидите каньоны рек Морача и Тара. Монастырь Морача. Каньон реки Тара самый глубокий в Европе, достигает 1300 метров. Полюбуетесь великолепным мостом Джурджевича Тара. В 1969 году о Джурджевича Тара был снят художественный фильм, так захватывающая история этого моста. Посетите Черное озеро – жемчужину Дурмитора.

6 день

Через красивейший горный перевал Седло вы отправитесь на Пивскую сторону Дурмитора. В Парк природы «Пива». Это места потрясающей красоты. Это невероятно красиво озеро поражает своим цветом и красотой. Места, практически не тронутые людьми. Вас ожидает катание по Пивскому озеру и отдых в кампе на берегу, посреди нетронутой природы. При вас хозяева кампа будут запекать свежую озерную форель на гриле, а вы будете отдыхать в тишине и красоте. Кто не боится глубины сможет плавать в озере – вода бодрящая, а вход в озеро с понтона. Это место, которое не хочется покидать, место, где забывается суета мира, а сердце посещает покой и радость.

7 день

После обеда на катере любуясь побережьем вы отправитесь на рыбный пикник, на один скрытый для посторонних частный пляж. Там вы будете отдыхать, плавать, обедать вкуснейшей морской рыбой, приготовленной при вас, пить вино и наслаждаться закатом.

8 день

трансфер в аэропорт и отлет домой

В стоимость тура входит:

- проживание в отеле 4* с завтраками
- 3 обеда,
- 1 обед-дегустация
- 1 дегустация вина
- все экскурсии, входы,
- транспорт по программе
- экскурсионное обслуживание и гиды.

В стоимость тура не входит:

- авиабилеты (заказываем организованно при наборе группы)
- медицинская страховка и страховка от отмены поездки
- питание, кроме указанного в стоимости
- личные расходы
- доплата за одноместное размещение – 450 евро
- чаевые гидам

